
 

 

 

 

Frälsningsarméns sommarundersökning 2025 
 

– Var femte barn i Sverige hemma hela sommarlovet  

 

 
 

Metod: Undersökningen är gjord av Ipsos i april 2025 genom 1000 webb-intervjuer med 
allmänheten 15 år och äldre via en slumpmässigt rekryterad webbpanel 

 

 

 



1. Var femte barn i Sverige hemma alla sommarlovets veckor  
 

Var femte barn, 22 procent, kommer att vara hemma alla sommarlovets veckor utan planerade 
aktiviteter. Drygt var tredje barn, 35 procent, kommer att vara hemma utan aktivitet över sex 
veckor i sommar.  

 

 

 

2. Var tredje barn vars föräldrar är sjukskrivna eller arbetslösa hemma hela 
sommaren 

Bland barn vars föräldrar är arbetslösa eller sjukskrivna kommer 32 procent vara hemma alla 
sommarlovets veckor utan planerade aktiviteter.  
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3. Barn till arbetslösa/sjukskrivna har inte samma möjlighet till läger i sommar 

Bland barn till arbetslösa eller sjukskrivna kommer 16 procent gå på ett läger eller kollo i 
sommar. Motsvarande siffra bland barn vars föräldrar arbetar är 25 procent.  

 

 

 

4. Hälften av föräldrarna oroliga över att barnen har för lite att göra under sommarlovet  

Hälften av föräldrarna är lite, ganska eller mycket oroade över att barnen har för lite att göra 
under sommarlovet. 
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5. Ensamstående föräldrar mest oroliga över att barnen har för lite att göra i sommar 

Nästan en av fem ensamstående föräldrar är mycket oroade över att deras barn har för lite att 
göra i sommar när skolor och fritidsverksamheter stänger. Det är mer än dubbelt så många som 
bland icke ensamstående föräldrar.  
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